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Опис 

дисципліни 

Дисципліна   «Загальна та технологічна мікробіологія» висвітлює основні 

питання сучасної мікробіології за програмою підготовки студентів-

біотехнологів. Виклад матеріалу починається з короткого історичного нарису 

про відкриття мікроорганізмів і становлення мікробіології. Розглянуто місце 

мікроорганізмів у системі живого, їхню будову та хімічний склад, живлення, 

методи культивування, вплив факторів зовнішнього середовища. Представлено 

різноманітність прокаріотичних та еукаріотичних мікроорганізмів, їхню 

сучасну систематику, поширення у природі. Висвітлено особливості 

енергетичного та конструктивного обмінів мікроорганізмів, механізми 

регулювання цих процесів, а також можливі шляхи використання 

мікроорганізмів і продуктів їхнього метаболізму у практичних цілях. Значну 

увагу приділено генетиці мікроорганізмів як основі для одержання цінних для 
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біотехнологічної промисловості штамів.   

Передумови 

для вивчення 

дисципліни 

 Обов’язковий освітній компонент «Загальна та технологічна мікробіологія » 

базується назнанняхтакихдисциплін,як органічна хімія, фізична та колоїдна 

хімія, математика, біологічна хімія, генетика, біологія клітини .  гігієна,  та 

екомоніторинг; вступ до фаху. історія біотехнології та біоетика.     
Мета 

вивчення 

дисципліни 

 Метою вивчення дисципліни «Загальна та технологічна мікробіологія»  є 

вивчення основ мікробіології, які є базою для  багатьох біологічних технологій. 

Вони є фундаментом сучасних знань у цих галузях, оскільки тісно пов'язані з 

життєдіяльністю мікроорганізмів і немислимі без мікробіологічного контролю 

сировини, напівфабрикатів і готової продукції. Для правильного ведення 

мікробіологічного контролю необхідно освоїти своєрідну методику досліджень. 

Це досягається поєднанням теоретичного курсу та лабораторного практикуму і 

дозволить краще  його засвоїти та ознайомитися з фактичним матеріалом на 

практиці.  

 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( індивідуальні 

графіки, дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodle, відеоконференції ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікуванір

езультатин

авчання 

Дисципліна забезпечує набуття студентами таких компетентностей: 

інтегральної: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов у біотехнології та біоінженерії, або у 

процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів біотехнології та біоінженерії. 

Загальних 

ЗК05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК06. Навички здійснення безпечної діяльності. 

спеціальних (фахових, предметних): 

 

СК13. Здатність працювати з біологічними агентами, використовуваними у 

біотехнологічних 

процесах (мікроорганізми, гриби, рослини, тварини, окремі їхні компоненти). 

 

СК15. Здатність проводити аналіз сировини, матеріалів, напівпродуктів, 

цільових продуктів 

біотехнологічного виробництва. 

СК18. Здатність обирати і використовувати відповідне обладнання, інструменти 

та методи для 

реалізації та контролю виробництв біотехнологічних продуктів різного 

призначення. 
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СК24. Здатність дотримуватися вимог біобезпеки, біозахисту та біоетики. 

 

Структура 

курсу 

Змістовий модуль 1. Будова і фізіологія мікроорганізмів  

 

Тема 1.1. Предмет, завдання і роль мікробіології в народному господарстві та 

вирішенні загально біологічних проблем.  

Тема 1.2. Порівняння особливостей будови клітин прокаріот і еукаріот.  

Тема 1.3. Ріст і розмноження мікроорганізмів.  

Тема 1.4 . Плісеневі гриби і дріжджі  
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 Змістовий модуль 2. ОСНОВИ  ГЕНЕТИКИ І СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ 

МІКРООРГАНІЗМІВ. 

 

Тема 2.1. Генетика мікроорганізмів . 

Тема 2.2. Екологія мікроорганізмів. 

Тема 2.3. Мікрофлора тіла тваринного організму, гною і кормів.  

Тема 2.4. Вплив факторів зовнішнього середовища на мікроорганізми. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. ПЕРЕТВОРЕННЯ МІКРООРГАНІЗМАМИ СПОЛУК 

ВУГЛЕЦЮ ТА ІНШИХ ЕЛЕМЕНТІВ. 

 

 Тема 3.1. Участь мікроорганізмів у циклах вуглецю, азоту, сірки, фосфору.  

Тема 3.2. Поширення мікроорганізмів у ґрунті.  

Тема 3.3. Антибіотики.  

Тема 4.4 Вплив факторів зовнішнього середовища на мікроорганізми. 

  

. Змістовий модуль 4. Промислове використання мікроорганізмів. Основи 

мікробіологічного контролю виробництв. 

 

Тема 4.1. Промислові штами мікроорганізмів і методи їх вдосконалення.  

Тема 4.2. Бактеріальні закваски. 

Тема 4.3. Основи мікробіологічного контролю виробництва. 

 
 

Методи 

навчання 

 Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, описова 

форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для розкриття 

сутності певних процесів, бесіда – для усвідомлення за допомогою діалогу 

нових явищ, понять; ілюстрація – для розкриття процесів через їх 

символічне зображення (малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint). 

Під час практичних заняття використовуються: робота в малих групах, 

презентації, конференції, методи проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботистудентівбудутьїхоригінальнимидослідженнямичиміркуваннями.Виявленн

я ознак академічної недоброчесності в роботі студента 

(списування,відсутністьпосиланьнавикористаніджерела,фабрикація,фальсифікаці

я,обман)єпідставою дляїїнезарахуваннявикладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти відвідають 

усілекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача 

пронеможливістьвідвідатизаняття.Відпрацюванняпропущенихзанятьзгіднографік

уконсультаційвикладача.Заоб’єктивнихпричиннавчанняможевідбуватисьвon-

lineрежимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватисятермініввиконанняусіхвидівробіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність,старанність,креативність. 

Політикаоцінювання:засобитакритеріїоцінюванняпрописанівробочій 
програмідисципліни,розміщенійнаплатформіЕ-
навчанняБілоцерківськогоНАУ(Moodle). 
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